14. DÖNEM
26. YÖNETİM KURULU KARARLARI
20 KASIM 2012
1- 11.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 973 gelen evrak nolu yazısı ile İl Sağlık Müdürlüğü hasta ….. nın Dişhekimi …… hakkında ki şikayetini iletmektedir. İlk inceleme yazısı gönderilmesine 
2- 16.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 991 gelen evrak numaralı dilekçesi ile Özel Yılmaz Vardar Ağız ve Diş Sağlığı polikliniğindeki görevinden ayrıldığını belirterek İstanbul Dişhekimleri Odasına Naklini isteyen Dişhekimi Cumhur NACAK’ın isteminin kabulüne,

3- 16.11.2012 tarihinde Odamıza Ulaşan 992 gelen evrak nolu dilekçesi ile muayenehanesindeki daimi çalışmasına ek olarak, hafta içi 13.30-17.00 saatleri arasında Özel Buca  Doruk Tıp Merkezinde kısmi zamanlı çalışmak için izin isteyen Dişhekimi Necati BİRCAN’ın isteminin kabulüne,

4- 05.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 960 gelen evrak nolu dilekçesi ile muayenehanesindeki çalışmasına ek olarak hafta içi beş gün 9.00 ila 16.00 saatleri arasında Mersinli Tıp Merkezinde çalışmak için Odamızdan izin isteyen Dişhekimi Alper TEMİZ’in isteminin kabulüne

5-09.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 965 gelen evrak nolu yazısı ile Karşıyaka 4. İş Mahkemesi Dişhekimi ….. ‘nın davacı olduğu dava için emsal ödenen aylık ve brüt ücret miktarının tespit edilerek bildirilmesi ile 04.05.2011 tarihinden sonrasına ait çalışma belgesi bulunup bulunmadığı hakkında bilgi istemektedir. Gereken bilginin yazı ile iletilmesine
6- 17.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 993 gelen evrak nolu dilekçesi ile Karşıyaka Ağız ve Diş Sağlığı Merkezinde Dişhekimi olarak çalıştığını belirterek Odamıza üye olmak isteyen Dişhekimi Dudu BİLGEN’in isteminin kabulüne
7- 06.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 964 gelen evrak nolu  dilekçesi İle Dişhekimi Kadri SALHA daha önce izin istediği kolonyalı mendil üzerine adres yazılmasına izin verilmesi talebini tekrarlayarak, şemasını iletmektedir. Kendisine istediği iznin verilmesine,
8-  01.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 954 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dişhekimi Mehmet Okan GÖKŞEN’in muayenehanede bulundurulması zorunlu bir takım ilaçlara ulaşılamaması sorunu hakkındaki dilekçesi değerlendirilmekle Konu ile ilgili olarak İl Sağlık Müdürlüğü’ne yazı yazılmasına,
9- 05.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 961 gelen evrak nolu dilekçesi ile …. tabelası ile ilgili gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir. Dilekçesinde  acil Yurtdışına çıkması gerektiğini Ocak ayı ortasında Türkiye’ye döndüğünde tabelasını değiştireceğini belirttiğinden yurtdışından dönüşünün beklenmesine
10- 14.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan dilekçesi ile Dr.Dt.Işıl ARAS İngilizce bir iyi hal belgesi istemektedir. İsteminin kabulüne.
11 - 14.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 984 gelen evrak nolu dilekçesi ile hasta …. , Dişhekimi ……. hakkında şikayetçi olmaktadır. Meslektaşımıza gönderilen ilk inceleme yazısına cevabın beklenmesine,
12- 31.10.2012  tarihinde Odamıza ulaşan 945 gelen evrak nolu dilekçesi ile hasta …. ; Dişhekimi ……. Hakkında ki şikayetlerini iletmektedir. Meslektaşımıza gönderilen ilk inceleme yazısına cevabın beklenmesine,
13- 31.10.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 946 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dişhekimi …….. ; Hastası ….. şikayeti üzerine gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir. Yanıt ekindeki cd bilgisayda açılamadığından bu problemin çözülmesine çalışılarak cevabın ve dosyanın müteakip Yönetim Kurulu Toplantısında değerlendirilmesine,
14- Hasta  ……’nın Dişhekimi …… hakkında ki şikayetine ilişkin dosyanın soruşturmacısı .........  ............’ın 20.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 989 gelen evrak nolu fezlekesi ve dosya değerlendirilmekle adı geçen meslektaşımızın Disiplin Kuruluna sevkine,
15- 09.11.2012 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanmış olan Sosyal Güvenlik Kurumu Sağlık Uygulama Tebliği Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ hakkında Odamız Avukatı Arzu Ayşe İŞSEVEN’in vermiş olduğu sözlü  mütalaa değerlendirilmekle tebliğin bazı maddelerinin iptaline yönelik dava açılmasına, bu konuda Oda avukatının yetkilendirilmesine,
16- 13.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 976 gelen evrak nolu yazısı ile TDB Yönetim Kurulu; ……’nın Dişhekimi …… hakkında ki şikayeti sonucunda vermiş olduğumuz soruşturma açılmasına yer olmadığına ilişkin kararımıza uyulmasına ilişkin kararını bildirmektedir.  Söz konusu kararın yazı ile taraflara bildirilmesine
17- 06.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 963 gelen evrak nolu dilekçesi ile Çizgi film Çocuk Evleri İnciraltı Şubesi 27 Kasım 2012 tarihinde 250 öğrencilerine ağız ve diş sağlığı hakkında bilgilendirme yapılmasını ve broşür ve promosyon ürün dağıtılmasını istemektedir.  TADS’ın  önceden planlanmış çalışmaları  olduğundan, belirtilen tarihte uygunluk bulunmadığından istemlerinin reddine, 
18- 19.11.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 994 gelen evrak nolu dilekçesi ile Güzelbahçe Kaymakamlığı Özel İzmir Martı İlkolu ve Ortaokulu Müdürü 22 Kasım haftası nedeniyle öğrencilerine “Diş Sağlığının önemi” hakkında eğitim verilmesini istemektedir. İstemin TADS’na iletilmesine.
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